報道関係者用



令和４年度第５１回全国高等学校選抜バドミントン大会
報道・取材の事前申請について

今大会において、感染症拡大防止対策として入場制限を実施します。 
報道関係者におかれましては、事前申請をいただいた方にＩＤカードを発行いたします。 
ＩＤカードを所持している方のみ競技会場への入館を認めますので、報道・取材を希望される方は、取材申請書の提出をお願いします。 
申請の開始・締切は次のとおりです。締切日以降の申請はお受けできませんので、ご注意ください。

 ＜申請期間＞ 受付開始： 申請書を公式ＨＰに掲載した時から 
受付締切： ３月１０日（金） 午後５時まで
 岩手県高体連バドミントン専門部HP（https://iwate-hs-badminton.com/r4zenkokusenbatsu.html）のお知らせから、申請書類等をダウンロードし、必要事項を入力した報道取材申請書を添付したメールを下記アドレスに送信してください。（申請は代表者が行い、１団体に つき上限を３名とします。） 

＜来場にあたってのご注意＞
・ＩＤカードの受け取り場所を選択してください。 
・「健康チェックシート（様式1）」をダウンロードし、２週間前からの健康チェックを行ってください。 
・大会期間中、初回受付の際は名刺1部と｢健康チェックシート（様式２その他）」に体調を記入し、会場での受付の際に 提出してください。 
・プログラムがご入用の方は各会場でのご購入をお願いします。（1 冊1,000 円） 
・ＩＤは発行された当人のみ有効です。貸し借りによる使いまわし等が発覚した場合 は、当該個人のみならず、貸借した団体全体のＩＤを無効とし、大会期間中の入場をお断りさせていただきます。 


〈問合せ　申込先〉　　　 
岩手県高体連バドミントン専門部：渡邉清一
 TEL：0198-45-3732 
FAX：0198-45-3746 
E-mail：ptf15-seiiti@iwate-ed.jp
