第５１回全国高等学校選抜バドミントン大会における
新型コロナウィルス感染症対策概要連絡

今大会は新型コロナウィルス感染症拡大防止のため下記の通り行います。 

1． 学校対抗戦、個人対抗戦ともに観客制限を行います。（学校対抗出場校は8名、個人対抗のみ出場校は選手1名につき1名入場許可証を事前配布します）
 
２． 今大会で入場できるのは、ＩＤカード・入場許可証保有者のみです。 
１） 学校対抗戦参加校でＩＤカードが発行されるのは、参加申込書に記載されて いる引率責任者【教員】、監督、コーチ、マネージャー、選手７名の最大１１名です。ただし、競技フロアに入ることができるのは引率責任者を除く ID 保有者とします。 
２） 個人対抗戦のみに出場するチームで ID が発行されるのは、参加申込書に記載されている引率責任者（教員）、監督、選手です。ただし、公式練習での練習パートナーの必要性を考慮し、単は１選手につき１名分の臨時ＩＤを発行することがあります。また、個人対抗戦のみ出場選手のコーチ用臨時 ID を単 は１選手につき１名、複は１組につき 1 名分発行することがあります。 （個人対抗戦では引率責任者用 ID でもコーチ席に入ることができます。） 
３） 上記２-2）を除く臨時 ID の発行はありません。 

３． 学校対抗戦、個人対抗戦ともにコーチ席は 1 席とします。
１） コーチ席では ID を着用してください。 
２） 試合中にコーチングできるのはコーチ席に座っている方のみとします。 

４． 自チームの試合が無い場合も試合会場に入場することができますが、必ず ID を着用してください。 3月26日および28日は試合会場が1会場となるため入場を制限することがあります。

５． 新型コロナウィルス感染症の感染拡大状況により、更に入場制限をする場合がありますのでご協力ください。
 
６． 本連絡に記載されていない新型コロナウィルス対策等の詳細については、組み合わせ抽選会終了後に別途お知らせします。 

７．練習会場は２５日～２８日は第２アリーナ４面、２６日はアネックス１０面を練習会場とします。当日の申込制とし、当日以降に試合がある学校・３０分間・１回/日とします。
